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Prosjektinformasjon (I)

Politidirektoratets Iandsomfattende innbyggerundersøkelse kartlegger og beskriver befolkningens holdninger

til politiet. Undersøkelsen avdekker politiets omdømme i befolkningen, folks oppfatninger av politiet på ulike

Virksomhetsområder, opplevelse av trygghet og bekymring for kriminalitet, samt en rekke forhold rundt

kontakt med politiet. Liknende undersøkelser har vært gjennomført i 2004, 2006, 2008, 2009, 2010, 2012,

2014, 2015og 2016.

lpsos MMI har stått for gjennomføring og analyse av årets undersøkelse.

Prosjektansvarlig i lpsos MMI er avdelingsleder Kristin Rogge Pran (909 74 810 /  kristin.pran@ipsos.com).

Kontaktperson i Politidirektoratet er Espen Frøyland (espen.froyland@politiet.no) og Elisabeth Larsen

(e.larsen@politiet.no)

Målgruppen for undersøkelsen er Norges befolkning over 18år. Totalutvalget består av 5456 personer i alderen

18-99 år. Det er gjennomført 1364 intervjuer i Oslo politidistrikt, samt mellom 370 og 377 intervjuer i hvert av

de andre 11 politidistriktene.

I tillegg til hovedrapporten og tabellverket, foreligger distriktsvise rapporter- som denne -for hvert enkelt politidistrikt.

Rapporten viser resultatene på spørsmålene for hvert politidistrikt, og sammenligner med totalutvalget.



Prosjektinformasjon (II)

Det har blitt benyttet kvoter på alder for å sikre en sammensetning i utvalget som ikke avviker for mye fra den

faktiske alderssammensetningen i befolkningen. Resultatene av undersøkelsen er vektet etter populasjonens

fordeling på kjønn, alder og fylke, samt fordeling på utdanningsbakgrunn i henhold til SSBs befolkningsstatistikk.

Intervjuene er gjennomført på telefon av lpsos. Datainnsamlingen fant sted i tidsrommet 6. september -

9. oktober 2017 og ble gjennomført på kveldstid.

Alle utvalgsundersøkelser er beheftet med usikkerhet. Dette skyldes at man kun intervjuer et utvalg av den

populasjonen man er interessert i å studere. Resultatene må derfor tolkes med forsiktighet. Feilmarginer angir

et intervall for prosentresultater i utvalget som med 95 prosent sannsynlighet inneholder det sanne resultat

for populasjonen. De relevante feilmarginene for resultatene i denne undersøkelsen ligger mellom +/-2,3 og +/-5,2

prosentpoeng for politidistriktene (350 intervju), mellom +/-1,2 og +/-2,7 prosentpoeng for Oslo politidistrikt

(1466 intervju), og +/- 0,6-1,4 prosentpoeng for totalutvalget på over 5300 personer.



Tillit, alle politidistrikt

Alt i alt, hvor stor tillit har du til politiet?

Alle distrikter, 2017 (n=5456)

Alle distrikter, 2016 (n=5472)

Alle distrikter, 2015 (n=5347)

Vest, 2017 (n=370)

Vest, 2016 (n=398)

Vest, 2015 (n=343)
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Tillit, alle politidistrikt

Alt i alt, hvor stor tillit har du til politiet?

Oslo (n=1364)

Trøndelag (n=370) E;

Sør-Øst (n=370) 1l0

Møre og Romsdal (n=370) 11

Nordland (n=370) 11

Alle distrikter (n=5456) 11

Innlandet (n=372) 11

Sør-Vest (n=377) 10

Troms (n=374) 12

Øst (n=371) 13

vest (n=370) 13

Agder (n=374) 14

Finnmark (n=374) 16
I I
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Tillit, Vest  politidistrikt

Alt i alt, hvor stor tillit har du til politiet?

Alle respondenter (n=5456) 28 55 11I 3  2
Vest (n=370) íZBíiiiLi I 13 I 5 2

Menn (n=204) 22 53 14 I 6 4

Kvinner (n=166) 23 60 11 5
FolkeskolellFramhaldskolenivà (n=10) 17 39 30 14

UngdornsskoIe/Realskolenivá (n=17) 11 70 I18

Videregående skole/Gymnasnivá (n=123) 16 62 13 I 7 2
HøyskolellUniversitet, lavere nivå (n=119) iiíiíiíi 12 I 5 2

Høyskole/Universitet, høyere nivå (n=101) 23 59 10 6 2
l-lusstandsinntektinntil100.000 kr (n=3) 35 65
Husstandsinntekt 100499000 kr (n=9) 39 43 I18

Husstandsinntekt 200.-299.000 kr (n=16) 10 70 5 B T
Husstandsinntekt300.-399.000 kr(n=20) 26 46 10 I  7 11
Husstandsinntekt 400-499000 kr (n=27) 19 56 I 20 I 4
l-lusstandsinntekt 500.-599.000 kr (n=37) 26 52 17 I 4  2
Husstandsirlntekt 6002~7992O00 kr (n=52) 24 59 13 3 1
Husstandsinntekt 800-999000 kr (n=44) 32 51 1I4 3

Husstandsinntekt1000.-1500.000 kr (n=87') 19 63 9 I  6  2

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18) 32 39 1? I 12
Vil ikke oppgi husstandsinntekt (n=33) 14 58 11I 9 I 2

Visste ikke husstandsinntekt (n=24) 16 59 10 8 I 5
Alder18-24år (n=26) 31 50 6 Is 6
Alder 25-39år (n=86) 23 60 1I3 2 1

Alder 40-59 r (n=120) 22 55 I 15 I  7 2
Alder 60 åreller mer (n=138) 21 57 I 11 I 7 2

Mar og far er født i Norge (n=340) 23 56 13 I 6 2

En norskfødt og en Lltenlandskfødt forelder (n=10) 15 67 19
lvlor og far er født i utlandet (n=16) 22 55 6I 6  á
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Inntrykk av politiet, spørsmål 1 av 6, alle politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Å forhindre lovbrudd der det blir truet med eller utøvet vold?

Oslo (n=1364) 22 7
I I I

Sør-Øst (n=370) 21 6

Møre og Romsdal (n=370) I 24 I I5

Trøndelag (n=370) I  24 I I?

Agder (n=374) I  23 I 7  I

Troms (n=374) I 23 I 8'

Alle distrikter (n=5456) I  24  I I7

Sør-Vest (n=377) I 25 I ä

Vest (n=370) I  29 I I  6

Nordland (n=370) I  24 I 7  I

Øst (n=371) I I 27 I få'

Innlandet (n=372) I '28 I 8 I

Finnmark (n=374) I 26 I I 12 I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60l% 70l% 80l% 90l% 100%

I  Svært  I  Ganske Verken godt Ganske  I  Svaert  I  Vet i_kke/  I
godt godt eller darlig darlig darlig kan ikke Ubesvart
inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk svare



Inntrykk av politiet, spørsmål 1 av 6, Vest politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Å forhindre lovbrudd der det blir truet med eller utøvet vold?

Alle respondenter (n=5456) 15 48 24
Vest (n=370) 13 48 I 29

lvlenn(r1=204) 14 46 I 30
Kvinner (n=166) 11 51 I 28 I

FolkeskolerfFramhaldskolenivà (n=10) 12 34 39 5
UngdornsskoIe/Realskolenivà (n=17) 7 87 6

Videregående skolerGymnasnivà (n=123) 7 46 34 I I 8
HøyskolelUniversitet, lavere nivå (n=119) 16 51 I 26

Hcayskolefuniversitet, nøyere nivé (n=101) 16 43 29 I Ie 5
l-lusstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3) 65 _35
Husstandsinntekt100-199000 kr (n=9) 28 35 I I37

Husstandsirmtekt200.-299.000 kr(n=16) 43 _ 45  _ I m
Husstanclsinntekt300-399000 kr(n=20) 15 41 I 21 I I  17  I 6
Husstandsinntekt 400-499000kr (n=27) 11 43 I 37 9
Husstandsinntekt 500-599000kr (n=37) 29 38 I 2I6 I 4 3
Husstandsinntekt 600-799000kr (n=52) 6 52 I 31 I I5 6

cn'*10> I\J0:15 W,_`gg-tfimolh

Husstandsinntekt1000.-1500.000kr(n=87) 14 46 _ I 31 I I 5
Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18) 6 45 31 I I I17

Vil ikke oppgi nusstandsinntekt (n=33) 16 52 '18 I I 12
Visste ikke nusstandsinntekt (n=24) 4 69 I 23

Alder 18-24 år (n=26) 19 46 _ 2_3 I
Alder 25-39 år (n=86) 16 49 I 2I9

Alder40-59 år (n=120) 13 46 _ I 29
Alder 60år eller mer (n=138) 7

lVlor og far er født i Norge (n=340) 13 47 30 _ 6
En norsktødt og en utenlandskfødt forelder (n=10) 9 50 41

Morog far er født i utlandet (n=16) 14 69 5 I6 6

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%0%

Svært Ganske Verken godt Ganske Svært Vet ikke!
godt godt eller dårlig dårlig dårlig kan ikke Ubesvart
inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk svare
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Inntrykk av politiet, spørsmål 2 av 6, alle politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Å pågripe personer som har begått innbrudd?

I I I I

Trøndelag (n=370) 25 18 E  7
I I I I

 

Troms (n=374) 28 17 6

Agder (n=374) I 29 I I 16 I 7

Møre og Romsdal (n=370) I 27 I I 19 I 7

Sør-Øst (n=370) I 29 I I 18 I 6

Finnmark (n=374) I '26 I I 18 I 8

Nordland (n=370) I I 29 I I 20 I 9

Alle distrikter (n=5456) I I 30 I I 20 I 6

Oslo (n=1364) I I 31 I I 20 I

Øst (n=371) I 2'9 I I 24 I

Vest (n=370) I '34 I I 20'

Sør-Vest (n=377) I :33 I I 21 I

Innlandet (n=372) I 33l I I 23 I
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I  Svært  I  Ganske Verken godt Ganske  I  Svært Vet i_kke/  I
godt godt eller darlrg darlrg darlrg kan ikke Ubesvart
inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk svare



Inntrykk av politiet, spørsmål 2 av 6, Vest politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Alle respondenter (n=5456)

Vest (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n=166)
FolkeskolerFramhaldskolenivà (n=10)

Ungdornsskole/Realskolenivå (n=17)

Videregående skolefGymnasnivà (n=123)
HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolefUniversitet, høyere nivå (n=101)
l-lusstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3)

i-iusstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9)

Husstandsinntekt 200.-299.000 kr (n=16)

Husstandsinntekt 300-399000 kr (n=20)

Husstandsinntekt 400-499000 kr (n=27)
Husstandsinntekt 500-599000 kr (n=37)

Husstandsinntekt 600-799000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800-999000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000-1500000 kr (n=87)

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi husstandsinntekt (n=33)

Visste ikke husstandsinntekt (n=24)

Alder 18-24 år (n=26)

Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)

Alder 60år eller mer (n=138)
lvior og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10)

lvlor og far er født i utlandet (n=16)
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Å pågripe personer som har begått innbrudd?
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Inntrykk av politiet, spørsmål 3 av 6, alle politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Å komme raskt til åstedet når de blir tilkalt etter en voldsforbrytelse?

I

Oslo (n=1364) 22 6 11

Sør-Øst (n=370) I 26 I I 9 H 10

Vest (n=370) 22 I 16' 10

Trøndelag (n=370) I '25 I 1'4 7

Alle distrikter (n=5456) I '25 I 13: 10

Øst (n=371) I 24' I I  u 12

Sør-Vest (n=377) I 25 I I I 11

Troms (n=374) I 27 I I 14 I n  9

Møre og Romsdal (n=370) I 26 I I 16 I 11

Nordland (n=370) I  28 I I 16 I  n  9

Agder (n=374) I 28 I I 15 I  u 11

lnnlandet (n=372) I 29 I I 18 I 8

Finnmark (n=374) I 22 I I 25 I I 6

0% 10% 20% 30% 40l% 50l% 60% 70% 80% 90% 100%

I  Svært  I  Ganske Verken godt Ganske  I  Syaert Vet i_kke/  I
godt godt eller darlig darlig darlig kan ikke Ubesvart
inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk svare



Inntrykk av politiet, spørsmål  3  av 6, Vest politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Alle respondenter (n=5456)

Vest (n=370)

Menn (n=204)
Kvinner (n=166)

FolkeskolerFramhaldskolenivà (n=10)

Ungdornsskole/Realskolenivå (n=17)

Videregående skolefGymnasnivà (n=123)
HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolefUniversitet, høyere nivå (n=101)
l-lusstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3)

i-iusstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9)

Husstandsinntekt 200.-299.000 kr (n=16)

Husstandsinntekt 300-399000 kr (n=20)

Husstandsinntekt 400,499,000 kr (n=27)
Husstandsinntekt 500-599000 kr (n=37)

Husstandsinntekt 600-799000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800.-999.000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000-1500000 kr (n=87)

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi nusstandsinntekt (n=33)

Visste ikke nusstandsinntekt (n=24)

Alder 18-24 år (n=26)

Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)
Alder 60år eller mer (n=138)

lVior og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10)

lvlor og far er født i utlandet (n=16)

0

Å komme raskt til åstedet når de blir tilkalt etter en voldsforbrytelse?

%

9

10%

Svært
godt

3e 25 13 E 10
39 2_2 16_ 10
35 22_ 20_ H  8
43 _21 11_ 12

21 _28 _ 30 _
40 _ 24_ 10 19

29 24 _ 24 _ 11
49 _ 20 _ 11 _ e

41 _ _22 12_ _ 12
33 _ 35

ííííií 9 . . 27
49 15_ _12 12

30 28 18 _ 14
31 36 1_9 10

45 16 11 15
36 21 17 _ ll _1e

38 27 _23 5
40 19 14 6

43 _ 35 12 4
31 23 _ 18 9

52 14_ 1e _ 4
íííímí e _12 _ 23

52 11 13_ 9
34 31_ _15 8

31 28 _ 21_ 10
38 22 17_ 10

iíiíi .18 .  10
46 _9 6. II _ 22_
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Inntrykk av politiet, spørsmål 4 av 6, alle politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Å behandle folk med respekt uavhengig av hvem de er?

Trøndelag (n=370) 12 3

Innlandet (n=372) 9 '4

Oslo (n=1364) I 12 I 5

Finnmark (n=374) I 11 I 6

Alle distrikter (n=5456) I 13 I  5

Nordland (n=370) I 13 I 5

Sør-Vest (n=377) I 14 I 4

Agder (n=374) I 13 I 5

Sør-Øst (n=370) I 11 I 6

Møre og Romsdal (n=370) I 16 I  2

Øst (n=371) I 15 I  4

Vest (n=370) I 13 I 8

Troms (n=374) 1l6 I  6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80l% 90l% 100%

I  Svaert  I  Ganske Verken godt Ganske Sveert  I  Vet i_kke/  I
godt godt eller darlig darlig darlig kan ikke Ubesvart
inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk svare



Inntrykk av politiet, spørsmål  4  av 6, Vest  politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av  politiet  når  det  gjelder...

Å behandle folk med  respekt  uavhengig av hvem de er?

Alle respondenter (n=5456)

Vest  (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n=166)
FolkeskolefFramhaldskolenivå (n=10)

Ungdornsskole/Realskolenivá (n=1T)

Videregående skolelGymnasnivå (n=123)
HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolelUniversitet, høyere nivå (n=101)
Husstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3)

l-lusstandsinntekt 100.-199.000kr (n=9)

Husstandsinntekt 200.-299.000kr (n=16)

Husstandsinntekt 300.-399.000 kr (n=20)

Husstandsinntekt 400-499000 kr (n=27)
Husstandsinntekt 500.-599.000kr (n=37)

Husstandsinntekt 600-799000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800-999000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000.-1500.000 kr (n=87)

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke  oppgi  husstandsinntekt (n=33)
Visste  ikke husstandsinntekt (n=24)

Alder 18-24 år (n=26)
Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59år (n=120)
Alder 60år eller mer (n=138)

Mor og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10)

lvior og far er født i utlandet (n=16)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svært Ganske Verken godt Ganske Svært Vet ikke!
godt godt eller dårlig dårlig dårlig kan ikke Ubesvart
inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk svare



Inntrykk av politiet, spørsmål 5 av 6, alle politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Å ta rettferdige, upartiske avgjørelser i saker de behandler?

Trøndelag (n=370) 18 4
I I

Øst (n=371) 18 3

Innlandet (n=372) I 14 I 3

Oslo (n=1364) I 19 I 4

Sør-Vest (n=377) I 16 I 4

Møre og Romsdal (n=370) I 18 I 4

Sør-Øst (n=370) I 19 I 5

Alle distrikter (n=5456) I 19 I 4

Nordland (n=370) I 19 I 3

Troms (n=374) I 19 I 4

Agder (n=374) I 23 I 3

Vest (n=370) I 24 I 6

Finnmark (n=374) I 22 I 5  _

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I  Svaert  I  Ganske Verken godt Ganske Syeert  I  Vet i_kke/  I
godt godt eller darlig darlig darlig kan ikke Ubesvart
inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk svare



Inntrykk av politiet, spørsmål 5 av 6, Vest politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Alle respondenter (n=5456)

Vest (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n=166)
FolkeskolerFramhaldskolenivå (n=10)

Ungdornsskole/Realskolenivå (n=17)

Videregående skolefGymnasnivà (n=123)
HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolefUniversitet, høyere nivå (n=101)
l-lusstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3)

l-lusstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9)

Husstandsinntekt 200.-299.000kr (n=16)

Husstandsinntekt 300-399000 kr (n=20)

Husstandsinntekt 400.-499.000 kr (n=27)
Husstandsinntekt 500-599000 kr (n=37)

Husstandsinntekt 600-799000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800-999000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000-1500000 kr (n:87)

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi husstandsinntekt (n=33)

Visste ikke husstandsinntekt (n=24)

Alder 18-24 år (n=26)

Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)

Alder 60år eller mer (n=138)
lVlor og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10)

Mor og far er født i utlandet (n=16) 4

0%

Å ta rettferdige, upartiske avgjørelser i saker de behandler?

iæiiiii 19 . 4  E  8
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ímííííæí 9  . 7
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Inntrykk av politiet, spørsmål 6 av 6, alle politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Å forklare sine avgjørelser og handlinger når de blir bedt om det?

I I I

Trøndelag (n=370) 24 5  u  9
I I I

Innlandet (n=372) 21 6 12

Oslo (n=1364) I 23 I I 8 10

Sør-Vest (n=377) I 25' I 5 9

Alle distrikter (n=5456) I 25 I I 7 10

Øst (n=371) I 25 I I 7 9

Nordland (n=370) I 24 I I5  u 13

Finnmark (n=374) I 20 I 8 I  u  I 12

Sør-Øst (n=370) I 23 I I? I 12

Møre og Romsdal (n=370) I 25 I I 7 I 11

Troms (n=374) I 26 I I 8 I 11

Agder (n=374) I 27 I I 9 8
I I I

Vest (n=370) 31 8 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60I% 70I% 80I% 90% 100%

I  Svært  I  Ganske Verken godt Ganske  I  Syaert Vet i_kke/  I
godt godt eller darlig darlig darlig kan ikke Ubesvart
inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk svare



Inntrykk av politiet, spørsmål 6 av 6, Vest politidistrikt

Hvor godt eller dårlig inntrykk har du av politiet når det gjelder...

Å forklare sine avgjørelser og handlinger når de blir bedt om det?

Alle respondenter (n=5456)

Vest (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n=166)
FolkeskolerFramhaldskolenivå (n=10)

Ungdornsskole/Realskolenivå (n=17)

Videregående skolefGymnasnivà (n=123)
HøyskolelUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolefUniversitet, høyere nivå (n=101)
l-lusstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3)

l-lusstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9)

Husstandsinntekt 200.-299.000 kr (n=16)

Husstandsinntekt 300-399000 kr (n=20)

Husstandsinntekt 400,499,000 kr (n=27)
Husstandsinntekt 500-599000 kr (n=37)

Husstandsinntekt 600-799000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800.-999.000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000-1500000 kr (n:87)

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi husstandsinntekt (n=33)

Visste ikke husstandsinntekt (n=24)

Alder 18-24 år (n=26)

Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)

Alder 60år eller mer (n=138)
lVlor og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10)

Mor og far er født i utlandet (n=16)

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%0%

Svært Ganske Verken godt Ganske Svært Vet ikke!
godt godt eller dårlig dårlig dårlig kan ikke Ubesvart
inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk inntrykk svare



Fornøydhet med demokratiet, alle politidistrikt

Sett under ett, hvor fornøyd er du med måten demokratiet fungerer på i Norge?

Oslo (n=1364)

Vest (n=370)

Agder (n=374)

Sør-Vest (n=377)

Alle distrikter (n=5456)

Sør-Øst (n=370)

Øst (n=371)

Trøndelag (n=370)

Nordland (n=370)

Møre og Romsdal (n=370)

Troms (n=374)

Innlandet (n=372)

Finnmark (n=374)

0%

Ganske
fornøyd

20% 30% 40% 50% 60%
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misfornøyd misfornøyd
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fornøyd eller
misfornøyd

70%

16

80%

Vet ikke/
kan ikke

svare
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90%
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Fornøydhet med demokratiet, Vest politidistrikt

Sett under ett, hvor fornøyd er du med måten demokratiet fungerer på i Norge?

Alle respondenter (n=5456)

Vest (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n=166)
FolkeskolerlFramhaldskolenivà (n=10)

Ungdorneskole/Realskolenivå (n=17)

Videregående skolefGymnasnivå (n=123)
HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolelUniversitet, høyere nivå (n=101)

Husstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3)

Husstandsinntekt 100,499,000 kr (n=9)

Husstandsinntekt 200.-

Husstandsinntekt 300.-

Husstandsinntekt 400.-
Husstandsinntekt 500.-

Husstandsinntekt 600.-

Husetandsinntekt 800.-

299.000 kr (n=16)
399.000 kr (n=20)
499.000 kr (n=27)
599.000 kr (n=37)
799.000 kr (n=52)
999.000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000-1500000 kr (n=87)

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi nusstandeinntekt  (n=33)

Visste ikke nusstandsinntekt (n=24)

Alder 18-24 år (n=26)
Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)
Alder 60 år eller mer (n=138)

Mor og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10) 43

Mor og far er født i utlandet (n=16)
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Trygghet, alle politidistrikt

Hvor trygg eller utrygg føler du deg der du bor og ferdes?

Troms (n=374) 2 1

Sør-Øst (n=370) 3  i

Møre og Romsdal (n=370) 2 2

Vest (n=370) 2 2

Nordland (n=370) 3  1

Øst (n=371) 3  1

Trøndelag (n=370) 3 1

Alle distrikter (n=5456) 3  1

Innlandet (n=372) 3 1

Sør-Vest(n=377) 3 2

Oslo (n=1364) 5 1

Agder (n=374) 4  1

Finnmark (n=374) 3 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% % 100%80% 90

V t`kk /
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Trygghet, Vest politidistrikt

Hvor trygg eller utrygg føler du deg der du bor og ferdes?

Alle respondenter (n=5456)

Vest (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n=166)

Folkeskole/Framhaldskolenivå (n=10)

Ungdomsskole/Realskolenivå (n=17)

Videregående skole/Gymnasnivå (n=123)
Høyskole/Universitet, lavere nivå (n=119)

Høyskole/Universitet, høyere nivå (n=101)

Husstandsinntekt inntil 100.000 kr (n=3)

Husstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9)

Husstandsinntekt 200.-299.000 kr (n=16)

Husstandsinntekt 300.-399.000 kr (n=20)

Husstandsinntekt 400.-499.000 kr (n=27)

Husstandsinntekt 500.-599.000 kr (n=37)

Husstandsinntekt 600.-799.000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800.-999.000 kr (n=44)

Husstandsinntekt 1000.-1500.000kr (n=87)

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi husstandsinntekt (n=33)

Visste ikke husstandsinntekt (n=24)

Alder 18-24 år (n=26)

Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)

Alder 60 år eller mer (n=138)
Mor og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10)

Mor og far er født i utlandet (n=16)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vet ikke/Meget Ganske Verken trygg Ganske Meget I  ubesvart
trygg trygg eller utrygg utrygg utrygg 233$“



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

I  hvilken grad er du bekymret for at følgende hendelser skal skje deg?

Del1av3

I

4 12

I

2 13

I

3 9

I

Vold eller trusler om vold

Alle distrikt (n=5456)

Vold eller trusler om vold
Vest (n=370)

Hatkriminalitet

Alle distrikt (n=5456)

Hatkriminalitet
Vest (n=370)

I

4 8

I

Voldtekt eller annen seksuell vold

Alle distrikt (n=5456)

Voldtekt eller annen seksuell vold
Vest (n=370)

I

Hærverk
Alle distrikt (n=5456) 10 2°

I I

8 20

I I

14 24

I I I

10 25

I I I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

l verken Vet ikke/
l meget l ganske t H l ganske I meget k .kk Ub rt

“stor grad stor grad ñtârrêrâg liten grad liten grad an I e esva

Hærverk
Vest (n=370)

Tyveri eller innbrudd (bolig, bil osv.)
Alle distrikt (n=5456)

Tyveri eller innbrudd (bolig, bil osv.)
Vest (n=370)

sva re



I  hvilken grad er du bekymret for at følgende hendelser skal  skje  deg?

Trafikkfarlige hendelser
Alle distrikt (n=5456)

Trafikkfarlige hendelser
Vest (n=370)

Ordensforstyrrelser
Alle distrikt (n=5456)

Ordensforstyrrelser
Vest (n=370)

Ran

Alle distrikt (n=5456)

Ran
Vest (n=370)

Utpressing
Alle distrikt (n=5456)

Utpressing
Vest (n=370)

Tyveri pà offentlig sted
Alle distrikt (n=5456)

Tyveri pà offentlig sted
Vest (n=370)

0%

22
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stor grad

21
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Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

I  hvilken grad er du bekymret for at følgende hendelser skal skje deg?

21

I I

19

I I I

25

I I I

24

I I I

22

I I I

23

I I

14

I I

18

ldentitetstyveri
Alle distrikt (n=5456)

ldentitetstyveri
Vest (n=370)

Svindel på internett
Alle distrikt (n=5456)

Svindel pà internett
Vest (n=370)

Annen økokrim

Alle distrikt (n=5456)

Annen økokrim
Vest (n=370)

Trakassering på nettet
Alle distrikt (n=5456)

Trakassering på nettet
Vest (n=370)

I

8

I

Sexovergrep på nettet
Alle distrikt (n=5456)

Sexovergrep på nettet
Vest (n=370) 8
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Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Hvor godt eller dårlig mener du politiet håndterer følgende trusler/problemer/utfordringer/oppgaver?

Del 1 av3

V°%“:;:;:::s::2:2g: å 5
I I I

Vold ellertrti/5:: 28 12 3

I I I

Alle 3° 1° 8
I I

H:;::":':.::*;*3; 32 12 i
i i i

Voldtekt eller annen seksuell vold
Aiie distrikt (n=5456) 26 14 5

Voldtekt eller annen seksuell vold
vest (n=370) 27 16 4

i i i

Hærverk
Aiie distrikt (n=5456) 34 22

  
5

Hærverk
vest (n=370) 35 28

I I I I

30 21

i i i

34 22

I I I I I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Verken Vet ikke/
Meget Ganske Ganske Meget _

Igodt “godt godteller dåmg Idémg kan ikke Iubesvart
dårlig svare

4

Tyveri eller innbrudd (bolig, bil osv.) 4
Alle distrikt (n=5456)

Tyveri eller innbrudd (bolig, bil osv.)
vest (n=370) 2



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Hvor godt eller dårlig mener du politiet håndterer følgende trusler/problemer/utfordringer/oppgaver?

Del2av3

l l

Trafikkfarlige hendelser
Aiie distrikt (n=5456) 21 6 4

l l

Trafikkfarlige hendelser
vest (n=370) 26 5 1

i i
Ordensforstyrrelser

Aiie distrikt(n=5456) 24 6 4
I I I

Ordensforstyrrelser
Vest (n=370) 26 6 3

i i i
Ran

Aiie distrikt (n=5456) 22 6 7
I I I

Ran
Vest(n=370) 25 7 5

I I I

Utpressing
Aiie distrikt (n=5456) 35 6

l l l l

Utpressing
vest (n=370) 36 6 2 15

-E

l l l l

Tyveri på offentlig sted
Aiie distrikt (n=5456) 33 22 6

l l l l

Tyveri på offentlig sted
vest (n=370) 33 26 6

l l l l l l

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Verken Vet ikke/

Meget Ganske Ganske Meget _
Igodt “godt godt eller dåmg Idémg kan ikke Iubesvart

dårlig svare



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Hvor godt eller dårlig mener du politiet håndterer følgende trusler/problemer/utfordringer/oppgaver?

Del3av3

I I I

33 12 3 14

I I I

33 14 2 15

I I I

35 15 4 14

I I I

36 15 4 13

I I I

32 10 9

I I

32 13 9

I I I I

32 19

I I I I

32 22 7 11

Sexovergrep på nettet 25 11
Alle distrikt (n=5456)

ldentitetstyveri
Alle distrikt (n=5456)

ldentitetstyveri
Vest (n=370)

Svindel på internett
Alle distrikt (n=5456)

Svindel på internett
Vest (n=370)

Annen økokrim

Alle distrikt (n=5456)

Annen økokrim
Vest (n=370)

Trakassering på nettet
Alle distrikt (n=5456) 12

Trakassering på nettet
Vest (n=370)

1 1

I I

20 11

I I I I
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Verken Vet ikke/
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I  godt I  godt godt eller dàmg I  dàmg kan ikke  I  Ubesvart
dårlig svare

Sexovergrep på nettet
Vest (n=370) 11



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

I  løpet av  siste  året, har du personlig vært  utsatt  for

Alle politidistrikt (n=5456)

Har ikke vært  utsatt  for noen kriminelle hendelser   67
Trafikkfarlige hendelser  —  17

Ordensforstyrrelser  2  6
_ Vold eller trusler _om vold  —  6

Svindel eller bedrageri pa internett  K 5
_  Hoaerverk -5

Trakassering _pa nettet I  3
Innbrudd ellerotyveri fra boli I 3

Lommetyveri, tyveri pa offentlig st_e  K  3
Annen_økonomisk kriminalitet I 2

Biltyver eller tyveri fra bil I 2
Andre knmmelle hendelser I 2

dentitetstyveri I1
Hatkriminalitet I1

Voldtekt eller andre seksuelle overgrep I 1
Utpressing I1

s » Fifi.“exovergrep pa ne e
Vet ikke I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Vest politidistrikt (n=370)

Har ikke vært utsatt for noen kriminelle hendelser   68
Trafikkfarlige hendelser  —  16

Ordensforstyrrelser _ 8
_ Vold eller trusler _om vold _ 6

Svindel eller bedrageri pa internett _ 5
_ Høærverk jô

Trakassering pa nettet I 2
Innbrudd ellergtyveri fra bolig _  3

Lommetyven, tyveri pa offentlig sted _ 2
Annen_økonomisk kriminalitet I

Biltyver eller tyveri fra bil I 1
Andre kriminelle hendelser I 1

dentitetstyveri I 2
Hatkriminalitet l

Voldtekt eller andre seksuelle overgrep I 1
Utpressing I

exovergrep pa ne e8 ° Rtfl I
Vet ikke l
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80%

80%
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90%

100%

100%



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Du  svarte at  du har  vært utsatt for har  du  anmeldt dette til politiet?

Del1av3

FILTER: De respondentene som oppgir  å  ha vært utsatt for den aktuelle forbrytelsen 
Biltyver eller tyveri fra bil

Alle distrikt (n=89)

Biltyver eller tyveri fra bil
Vest (n=6)

Innbrudd eller tyveri fra bolig
Alle distrikt (n=169)

Innbrudd eller tyveri fra bolig
Vest (n=10)

Hatkriminalitet
Alle distrikt (n=75)

Hatkriminalitet
Vest (n=0)

Vold eller trusler om vold

Alle distrikt (n=321)

Vold eller trusler om vold
Vest (n=19)

Voldtekt eller andre seksuelle overgrep
Alle distrikt (n=37)

Voldtekt eller andre seksuelle overgrep
Vest  (n=2)

3

Hærverk

Alle distrikt (n=268)

Hærverk
Vest (n=21)

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

.Ja  I  Nei Planlegger  å  gjøre det .Vet ikke  I  Ubesvart



Vest politidistrikt i forhold til andre distrikt

Du svarte at du har vært utsatt for har du anmeldt dette til politiet?

Del2av3

FILTER: De respondentene som oppgir å ha vært utsatt for den aktuelle forbrytelsen 
Trafikkfarlige hendelser

Alle distrikt (n=928)

Trafikkfarlige hendelser
Vest (n=60)

Ordensforstyrrelser
Alle distrikt (n=368)

Ordensforstyrrelser
Vest (n=22)

Ran
Alle distrikt (n=34)

Ran
Vest (n=0)

22

9

Utpressing 10
Alle distrikt (n=35)

Utpressing
Vest (n=1) 10°

Lommetyveri, tyveri på offentlig sted
Alle distrikt (n=183)

Lommetyveri, tyveri på offentlig sted
Vest (n=8)

ldentitetstyveri
Alle distrikt (n=72)

ldentitetstyveri
Vest (n=8)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4

.Ja  I  Nei Planlegger å gjøre det Vet ikke  I  Ubesvart



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Du svarte at du har vært utsatt for har du anmeldt dette til politiet?

Del3av3

 FILTER: De respondentene som oppgir à ha vært utsatt for den aktuelle forbrytelsen

Svindel på internett 2  1
Alle distrikt (n=286)

Svindel på internett 6
Vest (n=18)

Annen økokrim 3 1
Alle distrikt (n=101)

Annen økokrim
Vest (n=1)

Trakassering på nettet 3
Alle distrikt (n=200)

Trakassering pà nettet
Vest (n=6)

Sexovergrep pà nettet 14
Alle distrikt (n=14)

Sexovergrep på nettet
Vest (n=1)

Andre kriminelle hendelser

Alle distrikt (n=91)

Andre kriminelle hendelser
Vest (n=5)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I  Ja  I  Nei Planlegger å gjøre det Vet ikke  I  Ubesvart



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Har du i løpet av siste året hatt kontakt med politiet på noen av følgende måter?

Alle politidistrikt (n=5456)

Har ikke vært i kontakt med politiet det siste áret   44

Formell henvendelse   33

Stoppet/kontaktet av politiet mens du kjørte bil _ 20
Meldt fra om mistenkelige forhold  -  13

Levert en formell anmeldelse _ 9

Vært stoppet eller kontaktet av politiet på offentlig sted..  K  5

Tatt kontakt ved akutt behov for hjelp K  5

Vært innblandet i en ulykke I2

Jobbsammenheng l1

Informasjon/rådgivning/møte I

Muntlig/personlig (telefon/oppsøkt politistasjon) I

Annet I

Dyrepåkjørsel/dyremishandling/savnet dyr I

Støy/hærverk I

Uformelt/traff tilfeldig l
Vitneavhør I

Vold/trusler I

Levert/tapt/funnet I

Meldt fra om ulykke/skade/savnet person I

Tyveri/innbruddl

Bot/forelegg I

Ble anmeldt I
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Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Du svarte at du har hatt kontakt med politiet  i  forbindelse med... Hvor fornøyd eller misfornøyd var du med denne kontakten?

Del1av2

FILTER: De respondentene som oppgir å ha hatt den aktuelle kontakten med politiet 

Henvendelse av praktisk karakter 6 3
Alle distrikt (n=1793)

Henvendelse av praktisk karakter 9
Vest (n=102)

Stoppet/kontaktet av politiet mens du kjørte bil 6  4
Alle distrikt (n=1110)

Stoppet/kontaktet av politiet mens du kjørte bil 3
Vest (n=77)

Stoppet/kontaktet av politiet på offentlig sted.. 13 5
Alle distrikt (n=312)

Stoppet/kontaktet av politiet på offentlig sted.. 14 12
Vest (n=16)

Meldt fra om mistenkelige forhold
Alle distrikt (n=664) 10 8

i
Meldt fra om mistenkelige forhold

Vest (n=44) 10 7
l l

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 100%90%

Verken Vet ikke/Meget Ganske Ganske Meget _
I  fornøyd  I  fornøyd fornøyd ener misfornøyd  I  misfornøyd  I  kan 'kke I  Ubesvart

misfornøyd svare



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Du svarte at du har hatt kontakt med politiet  i  forbindelse med... Hvor fornøyd eller misfornøyd var du med denne kontakten?

 

Levert en anmeldelse

Alle distrikt (n=467)

Levert en anmeldelse
Vest (n=36)

Vært innblandet i en ulykke
Alle distrikt (n=142)

Vært innblandet i en ulykke
Vest (n=7)

Tatt kontakt ved akutt behov for hjelp
Alle distrikt (n=263)

Tatt kontakt ved akutt behov for hjelp
Vest (n=13)

Annet

Alle distrikt (n=88)

Del2av2

FILTER: De respondentene som oppgir å ha hatt den aktuelle kontakten med politiet

Annet
Vest (n=6)

0% 10%

Meget
fornøyd

20% 30%

Ganske
fornøyd

40%

Verken
fornøyd eller
misfornøyd

I I

14 12

I I

14 10

I I

10 11

5 4

8

5 6

50% 60% 70% 80% 90%

Vet ikke/
Ganske Meget .
misfornøyd Imisfornrayd :Égrgke Iubesvart

100%



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Hva er de viktigste årsakene til at du var misfornøyd med politiet da du tok kontakt?

Alle politidistrikt (n=412) Vest politidistrikt (n=25)

.Jeg fikk ikke nødvendig njeip av politiet —25   37
Politiet tok ikke saken alvorlig nok   25   37

Dårlig oppførsel/behandling/arroganse/mistenkeliggjøring   18   31

Politiet fulgte meg ikke opp i  etterkant _ 14 _ 21

Jeg fikk ikke nok informasjon - 11 _ 18
Dårlig/uproff håndtering _ 11 _ 12

Lang ventetid  j 8 l

Det tok for lang tid før hjelpen kom _ 7 l

Saken henlagt _ 6 K  5

Annet  :  5 l

Lang ventetid på telefon  K  4 I  3

Ressursmangel K4 l

Ble avvist på telefon  K  4 -  14

Politiet var ikke beroligende  K  4 -  9

Opplevde politiets spørsmål som lite relevante  K  3 K  4

Politiet kom ikke K  3 l
Fikk bot -  3 2  4

Dårlig tilgjengelighet  - 2 l

Dårlig system for bestilling/levering av pass  I  2 l

Vet ikke I1 l
Uoversiktlig/tungvint nettside l1 l

Unødvendig stoppet/feilvurdering l1 l

Tungvint/uoversiktlig/rot/problemer I1 l

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%



Vest politidistrikt  i  forhold til andre distrikt

Hva er de viktigste årsakene til at du var fornøyd med politiet da du tok kontakt?

 
Alle politidistrikt (n=2594) Vest politidistrikt (n=165)

FILTER: De respondentene som var fornøyde med politiet da de tok kontakt

Jeg fikk nødvendig hjelp :Se —27
Politiet tok saken alvorlig   19   20

Politiet var klare og tydelige   19 _ 19

Fikk viktig/nødvendig informasjon _ 18   21

Raske/effektive —  17 - 14
Hyggelige/imøtekommende  —  13 -  7

Politiet var beroligende _ 10 _ 7

Fikk raskt svar på telefon _1O -10

Hjelpen kom raskt til åstedet _ 9 _ 8

Høflige/viste respekt/korrekt opptreden _ 9 _ 9

Opplevde politiets spørsmål som relevante _ 8 K  4

Profesjonelle/godt politiarbeid  -  6 l  6

Alt ble ordnet/gikk greit/fikk gjort det jeg skulle i  6 2  5
God servicelresponslbehandling/hjelpsomme  :  4 - 3

Politiet fulgte meg godt opp i etterkant 24 .1

KontrolI/rutinekontroll/promillekontroll  K  3 -  2

Bestilling/levering av pass  K  3 I1

Enkelt K  2 I  2
Lyttet til meg/forståelsesfulle/fleksible I  2 l 1

Ryddig/oversiktlig/godt organisert .1 I1

vet ikke  I  1 K  3
Dialog/kommunikasjon/samarbeid '1 I1

Annet  I  1 I  2

Tilgjengelighet I1 l
Gode nettsider/nettjenester I 1 I1

Timebestilling I1 I1
Tillit/trygghet l1 I 1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 0% 5% 10% 15% 20°/o 25% 30%



Påstander om politiet, 1 av 4, alle politidistrikt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Politiet er regelmessig synlig i ditt lokalomràde

I I

Finnmark (n=374) 12 11
I I

Troms (n=374) 10 13
I I

Sør-Vest (n=377) 11 14
I I

Møre og Romsdal (n=370) 9 15

Trøndelag (n=370) 12 12
I I I

Vest (n=370) 8 18
I I I

Oslo (n=1364) 12 17
I I I

Agder (n=374) 9 15
I I I

Alle distrikter (n=5456) 10 15
I I I

Nordland (n=370) 11 17
I I I

Sør-Øst (n=370) 11 16
I I

Innlandet (n=372) 8 16

Øst (n=371) 11 15
I I I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. . . Vet ikke/
Helt Delvis Verken enig Delvis Helt .

I  enig I  enig eller enig uenig uenig I  kan Ikke I  ubesvart
svare



Påstander om politiet, 1 av 4, Vest politidistrikt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Politiet er regelmessig synlig i ditt lokalomràde

Alle respondenter (n=5456) 28 30 _ 10 I 15 I 16 1
Vest (n=370) 27 31 _ 8 _ 18 I 15 1

lvlenn (n=204) 27 30 I8 I 18 I 16
Kvinner (n=166) 27 33 _ 9 17 13

Folkeskole/Framhaldskolenivé (n=10) 38 11 11 _ 31  
UngdornsskoIe/Realskolenivà (n=17) 28 26 _ 27I I 18

Videregående skolerGymnasnivà  (n=123) 21 32 10 I 24 I 12
HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119) 30 33 8 I 11 I 17

HøyskolefUniversitet, høyere nivå (n=101) 32 29 9 17 13
l-lusstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3) 67 33
Husstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9) 6 56 11 I I  20 7

Husstandsinntekt 200-299000kr (n=16) 30 34 I 19 I 16
Husstanclsinntekt 30o_—399.oo0 kr (n=20) 32 11 13 _ 2:3 11:“
Husstandsinntekt 400-499000kr (n=27) 21 29 7 18 I 25
Husstandsirrntekt 500-599000kr  (n=37) 37 29 4 I  11  I 20
Husstandsinntekt 600-799000kr (n=52) 24 34 5 I  27  I 9 I
Husstandsinntekt 800-999000kr (n=44) 28 39 6 1I5 12

Husstandsinntekt1000-1500000 kr (n=87) 33 25 _ 10 I 17 I 15
Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18) 12 44 6 I I 23 16

Vil ikke oppgi nusstandsinntekt (n=33) 18 27 16 13  I 24 2
Visste ikke nusstandsinntekt (n=24) 23 43 17 6 8 3

Alder 18-24 år (n=26) 29 53 9 9
Alder  25-39  år (n=86) 42 30 6 I  11 12

Alder 40-59 år (n=120) 23 34 I9 I 21 13 1

Alder 60år eller mer (n=138) 17 23 10 23 I 25 3
lvlor og far er født i Norge (n=340) 26 31 I 9 I 17 15 1

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10) 19 32 26 17 6

lvior og far er født i utlandet (n=16) 38 33 5 I 17 I 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt Delvis Verken enig Delvis Helt :I/:IÉI iiliiil ubesvart
enig enig eller enig uenig uenig svare



Finnmark (n=374)

Agder (n=374)

Troms (n=374)

Nordland (n=370)

Møre og Romsdal (n=370)

Øst  (n=371)

Vest (n=370)

Innlandet (n=372)

Trøndelag (n=370)

Alle distrikter (n=5456)

Sør-Vest (n=377)

Sør-Øst (n=370)

Oslo (n=1364)

0%

Påstander om politiet, 2 av  4, alle politidistrikt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Politiet har regelmessig kontakt med innbyggerne i ditt lokalomràde

17

18

16

13

14

20

17

18

18

20

19

19
I I

10% 20% 30% 40%

Helt Delvis Verken enig
enig enig eller enig

17

50% 80% 9

. Vet ikke/
Delvis Helt .
uenig I kan ikke  I  Ubesvart

14

14

12

15

18

16

18

17

20

17

18

17

17
I

60% 70% 0%

uenig svare

100%



Påstander om politiet, 2 av 4, Vest politidistrikt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Politiet har regelmessig kontakt med innbyggerne i ditt lokalomràde

Alle respondenter (n=5456)

Vest (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n=166)
FolkeskolefFramhaldskolenivà (n=10)

Ungdornsskole/Realskolenivà (n=17)

Videregående skolefGymnasnivà (n=123)
HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolefUniversitet, høyere nivå (n=101)
l-lusstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3)

l-lusstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9)

Husstandsirmtekt 200.-299.000 kr (n=16)

Husstanclsinntekt 300-399000 kr (n=20)

Husstandsinntekt 400-499000 kr (n=27)
Husstandsirintekt 500-599000 kr (n=37)

Husstandsinntekt 600-799000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800.-999.000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000-1500000 kr (n=87)

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi nusstandsinntekt (n=33)

Visste ikke nusstandsinntekt (n=24)

Alder 18-24 år (n=26)

Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)

Alder 60år eller mer (n=138)
lvlor og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10)

lvlor og far er født i utlandet (n=16)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt Delvis Verken enig Delvis Helt ligg iilfäê/ ubesvart
enig enig eller enig uenig uenig svare



Oslo (n=1364)

Trøndelag (n=370)

Sør-Øst (n=370)

Agder (n=374)

Alle distrikter (n=5456)

Sør-Vest (n=377)

Troms (n=374)

Møre og Romsdal (n=370)

Vest (n=370)

Øst (n=371)

Nordland (n=370)

Finnmark (n=374)

Innlandet (n=372)

0%

Påstander om politiet, 3 av 4, alle politidistrikt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Politiet kommer raskt til stedet ved akutt behov for hjelp

12
I

17
I

10% 20% 30% 40% 50%

Helt Delvis Verken enig Delvis
enig enig eller enig uenig

60%
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Påstander om politiet, 3  av  4, Vest politidistrikt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Politiet kommer raskt til stedet ved akutt behov for hjelp

Alle respondenter (n=5456) 13
Vest (n=370) 13

Menn (n=204) 10
Kvinner (n=166) 16

FolkeskolefFramhaldskolenivà (n=10) n
Ungdornsskole/Realskolenivà (n=17) _ I

Videregående skolefGymnasnivà (n=123) I I :E- 6
HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolefUniversitet, høyere nivå (n=101)
l-lusstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3)

l-lusstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9) I I

Husstandsirmtekt 200.-299.000 kr (n=16) I Hi I 11
Husstanclsinntekt 300-399000kr (n=20) 12
Husstandsinntekt 400-499000kr (n=27) 16
Husstandsirintekt 500-599000kr (n=37) 15
Husstandsinntekt 600-799000kr (n=52) 7 9
Husstandsinntekt 800-999000kr (n=44) I I 8 6

Husstandsinntekt1000-1500000 kr (n=87) I BI 8
Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18) I 4 6

Vil ikke oppgi husstandsinntekt (n=33) 24I
Visste ikke husstandsinntekt (n=24) 15

Alder 18-24 år (n=26) 13
Alder25-39ér(n=86)  — I '6 i 9

Alder 40-59år (n=120) I 12

Alder 60år eller mer (n=138) I17
lvlor og far er født i Norge (n=340) I 12

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10) 9 6

lvlor og far er født i utlandet (n=16) I I I I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt Delvis Verkenenig Delvis Helt :få iilifil ubesvart
enig enig eller enig uenig uenig svare



Påstander om politiet, 4  av 4, alle politidistrikt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Det er lett å komme i kontakt med politiet

Møre og Romsdal (n=370) 5  2

Finnmark (n=374) 8 3

Oslo (n=1364) 7 2

Trøndelag (n=370) 7  3

Troms (n=374) 9 2

Nordland (n=370) 9 2
I

Sør-Øst (n=370) 7 4
I

Sør-Vest (n=377) 8 2

Alle distrikter (n=5456) 7 3
I

Agder (n=374) 9 4
I

Øst (n=371) 8 4
I

Innlandet (n=372) 7 4
I

Vest (n=370) 8 5
I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. . . Vet ikke/
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Alle respondenter (n=5456)

FolkeskolerlFramhaldskolenivá (n=10)

Ungdornsskole/Realskolenivå (n=1T)

Videregående skolefGymnasnivà (n=123)
HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolelUniversitet, høyere nivå (n=101)
Husstandsinntekt inntil 100.000kr (n=3)

l-lusstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9)

Husstandsinntekt 200.-

Husstandsinntekt 300.-

Husstandsinntekt 400.-
Husstandsinntekt 500.-
Husstandsinntekt 600.-
Husstandsinntekt 800.-

Husstandsinntekt1000-1500000 kr (n=87)

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi husstandsinntekt  (n=33)

Visste ikke husstandsinntekt (n=24)

Alder 18-24 år (n=26)

Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)

Alder 60àr eller mer (n=138)
Mor og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10)

Mor og far er født i utlandet (n=16)

Påstander om politiet, 4  av 4, Vest politidistrikt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Det er lett å komme i kontakt med politiet

Vest (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n=166)

36 9: 5

299.000 kr (n=16)
399.000 kr (n=2D)
499.000 kr (n=27)
599.000 kr (n=3T)
799.000 kr (n=52)
999.000kr (n=44)

54
85 9

51 30 5

20% 30% 80%70%

Vet ikke!

kan ikke
svare

 
90%

N  Ubesvart

0% 10% 100%

Helt
enig

40% 50% 60%

Delvis

enig
Delvis

uenig
Helt
uenig

Verken enig
eller enig



Berørt av terror, 1 av 3, alle politidistrikt

Har du eller dine nærmeste vært direkte berørt av terror på norsk jord?

Oslo (n=1364) 5.8

Øst (n=371) 4.7

Troms (n=374) 3.7

Trøndelag (n=370) 3.7

lnnlandet (n=372) 3.3

Alle distrikter (n=5456) 3.3

Sør-Øst (n=370) 3.0

Finnmark (n=374) 2.9

Nordland (n=370) 2.2

Sør-Vest (n=377) 1.7

Vest (n=370) 1.5

Møre og Romsdal (n=370) 1.2

Agder (n=374) 0.9

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7%



Berørt av terror, 1 av 3, Vest politidistrikt

Har du eller dine nærmeste vært direkte berørt av terror på norsk jord?

Alle respondenter (n=5456)   3.

Vest (n=370) -1.5
Menn (n=204) _ 1.6

kvinner (n=166) _ 1.4

l
l

00

Folkeskole/Framhaldskolenivå (n=10)

Ungdomsskole/Realskolenivå (n=17)

Videregående skole/Gymnasnivå (n=123) _ 2.4

Høyskole/Universitet, lavere nivå (n=119) _ 2.1

Høyskole/Universitet, høyere nivå (n=101) l

Husstandsinntekt inntil 100.000 kr (n=3) l

Husstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9) l

Husstandsinntekt 200.-299.000 kr (n=16) l

Husstandsinntekt 300.-399.000 kr (n=20) l

Husstandsinntekt 400-400000 kr <n=27) du
Husstandsinntekt 500.-599.000 kr <n=37>   6.7

l
l

Husstandsinntekt 600.-799.000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800.-999.000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000.-1500.000 kr (n=87) —2.1
Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18) l

Vil ikke oppgi husstandsinntekt (n=33) l

Visste ikke husstandsinntekt (n=24) l

Alder 18-24 år <n=26> T 3.0
Alder 25-39 år <n=86) —  3.5

Alder 40-59 år (n=12o) l
Alder 60 år eller mer (n=138) :  0.6

Mor og far er født i Norge (n=340) _ 1.6

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10) l

Mor og far er født i utlandet (n=16) l

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7%



Har du eller dine naermeste vært direkte berørt av terror i utlandet?

Sør-Vest (n=377)

Sør-Øst (n=370)

Troms (n=374)

Møre og Romsdal (n=370)

Innlandet (n=372)

Oslo (n=1364)

Alle distrikter (n=5456)

Vest (n=370)

Øst (n=371)

Trøndelag (n=370)

Finnmark (n=374)

Agder (n=374)

Nordland (n=370)

0%

Berørt av terror, 2 av 3, alle politidistrikt

3.9

3.5

3.2

3.2

3.0

3.0

3.0

2.7

2.1

1.4

1.4

1.3

1% 2% 3% 4%

4.6

5% 6% 7 %



Berørt av terror, 2 av 3, Vest politidistrikt

Har du eller dine naermeste vært direkte berørt av terror i utlandet?

Alle respondenter (n=5456) _ 3.0

vest (n=37o)i
lvlenn (n=204) -24

kvinner (n=166) _3.6
Folkeskole/Framhaldskolenivé (n=10) _ 5.1
Ungdomsskole/Realskolenivå (n=17) _4.7

Videregående skole/Gymnasnivå (n=123) _ 2.0

Høyskole/Universitet, lavere nivå (n=119) _4.2

Høyskole/Universitet, høyere nivå (n=101) -2.2

Husstandsinntekt inntil 100.000 kr (n=3) l

Husstandsinntekt100.-199.000 kr (n=9) l

Husstandsinntekt 200.-299.000 kr (n=16) l

Husstandsinntekt 30o.—399.o0o kr (n=20) —  5.5

lHusstandsinntekt 400-499000 kr (n=27)

Husstandsinntekt 500.-599.000 kr (n=37) i 6.7
Husstandsinntekt 600.—799.000 kr (n=52) -  1.2
Husstandsinntekt 800.-999.000 kr (n=44) l

Husstandsinntekt1000.-1500.000 kr (n=87) _4.1
Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)  10.0

Vil ikke oppgi husstandsinntekt (n=33) :  1.5

Visste ikke husstandsinntekt (n=24) _  3.8

Alder 18-24 år (n=26) l
Alder 25-39 år (n=86) —  5.5

Alder40-59àr (n=120) _ 2.5
Alder 60 år eller mer (n=138) :  2.2

Mor og far er født  i  Norge (n=340) -3.0

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10) l

Mor og far er født i utlandet (n=16)   6.1

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 1 4% 16% 18% 20%



Berørt av terror, 3  av 3, alle politidistrikt

Har du eller dine nærmeste ikke vært direkte berørt av terror?

Agder (n=374)

Nordland (n=370)

Vest (n=370)

Finnmark (n=374)

Møre og Romsdal (n=370)

Trøndelag (n=370)

Sør-Vest (n=377)

Alle distrikter (n=5456)

Innlandet (n=372)

Troms (n=374)

Sør-Øst (n=370)

Øst (n=371)

Oslo (n=1364)
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Berørt av terror, 3 av 3, Vest politidistrikt

Har du eller dine naermeste ikke vært direkte berørt av terror?

Alle reeddnden1er<n=0400>  04.1
vest <n=s7o)  

llenn <n=204> 000
kvlnner<n=100>  

Folkeskole/Framhaldskolenivé <n=10>  
Ungdomsskole/Realskolenivé <n=17>  00.0

Videregående skole/Gymnasnivå (n=123)

Høyskdle/Universilel. lavere nivå (0=119)  95.8
Hrayskole/Universitet, høyere nivé (n=101)  97.8

Husstandsinntekt inntil 100.000 kr (n=3)  
Husstandsmntekt100.-199.000 kr <n=0> 1000

Husstandsinntekt 200.-200.000 kr <n=10>  
Husstandsinntekt 000.-000.000 kr <n=20>  04.0
Husstandsinntekt 400.-400.000 kr <n=27)  00.0
Husstandsinntekt 000.-000.000 kr <n=37>  00.0
Husstandsinntekt 600.-799.000 kr <n=02>  00.0
Husstandsinntekt 000.-000.000 kr <n=44> 1000

Hdesrendelnnlekl1000.-1000.000 kr <n=87>  93.8
Husstandsinntekt over 1.0 rnlll. kr <n=10>  00.0

vll lkke oppgi husstandsinntekt <n=00>  000
visste ikke husstandsinntekt <n=24>  00.2

Alder 10-24 år <n=20>  07.0
Alder 20-00 år <n=00>  00.0

Alder 40-00 år <n=120> 
Alder 00 år eller rner <n=100> 07.2

Mdr dd far er mat l Norge <n=040>  00.2
En ndrskfddl dd en drenlendskfødl fdrelder <n=10>  100.0

Mor og far er født i utlandet (n=16)

0

 wF”m
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Innlandet (n=372)

Møre og Romsdal (n=370)

Nordland (n=370)

Finnmark (n=374)

Oslo (n=1364)

Øst (n=371)

Alle distrikter (n=5456)

Trøndelag (n=370)

Agder (n=374)

Sør-Øst (n=370)

Troms (n=374)

Vest (n=370)

Sør-Vest (n=377)

0%

Hvor bekymret er du for at et terrorangrep vil inntreffe i Norge?, alle politidistrikt

Hvor bekymret er du for at et terrorangrep vil inntreffe i Norge?
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Hvor bekymret er du for at et terrorangrep vil inntreffe  i  Norge?, Vest politidistrikt

Hvor bekymret er du for at et terrorangrep vil inntreffe i Norge?

Alle respondenter (n=5456)

Vest (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n='l66)

FolkeskolerFramhaldskolenivà (n=10)

UngdornsskolefRealskolenivà (n=17)

Videregående skole/Gymnasnivà (n=123)

HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolefUniversitet, høyere nivå (n=101)

l-lusstandsinntekt inntil 100.000 kr (n=3)

l-lusstandsinntekt100499000 kr (n=9) \

Husstandsinntekt 200-299000 kr (n=16)

Husstandsinntekt 300.-399.000 kr (n=20)

Husstandsinntekt 400-499000 kr (n=27)

l-lusstandsinntekt 500-599000 kr (n=37)

Husstandsinntekt 600799000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800-999000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000.-1500.000 kr (n=87')

Husstandsinntekt over 1.5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi nusstandsinntekt (n=33)

Visste ikke nusstandsinntekt (n:24)

Alder 18-24 år (n=26)

Alder 25-39 àr (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)

Alder 60 år eller mer (n=138)
Mor og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10) 1É I 32 I 35 9
Mor og far er født i utlandet (n=16)   17 46 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Hvor godt eller dårlig tror du politiet i Norge vil kunne håndtere et terrorangrep?, alle politidistrikt

Hvor godt eller dårlig tror du politiet i Norge vil kunne håndtere et terrorangrep?

Sør-Vest (n=377)

Møre og Romsdal (n=370)

Troms (n=374)

Finnmark (n=374)

Innlandet (n=372)

Sør-Øst (n=370)

Alle distrikter (n=5456)

Oslo (n=1364)

Øst (n=371)

Trøndelag (n=370)

Agder (n=374)

Vest (n=370)

Nordland (n=370)

0% 10%

22

19

17

19

19

18

19

16

19

17

17

16

20%

Meget
dårlig

18

30%

Ganske
dårlig

24

26

29

29

28

22

25

25

23

27

24

29

30
i

40%

Hverken
eller

I
50%

Ganske
godt

60%

Meget
godt

70% 80%

vet ikke  I  Ubesvart

90%

2

4

3

3

3

3

3

3

3

3

2

2

4

100%



Hvor godt eller dårlig tror du politiet i Norge vil kunne håndtere  et  terrorangrep?, Vest politidistrikt

Hvor godt eller dårlig tror du politiet i Norge vil kunne håndtere et terrorangrep?

Alle respondenter (n=5456)

Vest (n=370)

Menn (n=204)

Kvinner (n=‘166)

FolkeskolerFramhaldskolenivå (n=10)

UngdornsskolefRealskolenivå (n=17)

Videregående skole/Gymnasnivà (n=i23)

HøyskolefUniversitet, lavere nivå (n=119)

HøyskolefUniversitet, høyere nivå (n=101)

l-lusstandsinntekt inntil 100.000 kr (n=3)

l-lusstandsinntekt100499000 kr (n=9)

Husstandsinntekt 200.-299.000 kr (n=16)

Husstandsinntekt 300.-399.000 kr (n=20)

Husstandsinntekt 400-499000 kr (n=27)

l-lusstandsinntekt 500-599000 kr (n=37)

Husstandsinntekt 600799000 kr (n=52)

Husstandsinntekt 800-999000 kr (n=44)

Husstandsinntekt1000.-1500.000 kr (n=87')

Husstandsinntekt over l5 mill. kr (n=18)

Vil ikke oppgi husstandsinntekt (n=33)

Visste ikke husstandsinntekt (n:24)

Alder 18-24 år (n=26)

Alder 25-39 år (n=86)

Alder 40-59 år (n=120)

Alder 60 år eller mer (n=138)
Mor og far er født i Norge (n=340)

En norskfødt og en utenlandskfødt forelder (n=10)

Mor og far er født i utlandet (n=16)
222 I 1?

I I I I I
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